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Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

Все машины оснащены эластичной муфты (кроме модели: K1000, K2000, M2007, KB)

Все профессиональныe аппараты Маzzoni с 1450rpm оснащены насосом Hawk-Leuco или Udor . INTERPUMP насос -  по 

запросу.

СОДЕРЖАНИЕ

Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, пистолет и 

сопла) и упаковку.



Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена 

Model Code (kW) RPM (Hz) Price 

K1000 TSD 3.023.14.116 120 7 1,6 (1,2) 2800 230 – 1 (50) 338€           

Полупрофессиональные с Осевым насосом Mazzoni

K2000 TSD* 3.023.14.069 140 10 3 (2,2) 2800 230 – 1 (50) 680€           

K2000 TSD   С 

металлическо

й ручкой

3.023.14.279 140 10 3 (2,2) 2800 230 – 1 (50) 728€           

M2007 TSD 3.023.14.237 140 11 3 (2,2) 2800 230 - 1 (50) 929€           

reccomended for UK, India, UAE and Saudi Arabia:

OPTIONAL K1000 9.021.02.002 Disgiuntore di lancio elettrico /Start condenser 46,30€        

OPTIONAL
K2000/KC3000-5 

/M2007

9.021.02.001 Disgiuntore di lancio elettrico /Start condenser 46,30€        

OPTIONAL KC3000 /KC300-5 9.001.04.017 Disgiuntore meccanico / Easy Start mechanical 52,50€        

OPTIONAL k2020 9.001.04.018 Disgiuntore meccanico / Easy Start mechanical 57,75€        

* / HOSE REEL NEEDS METAL HANDLE SEE PAGE 43

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ UDOR

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена  
Model Code (kW) RPM (Hz) Price 

KM300 TST 3.023.14.314 150 10 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 1.032€        

KM350 TST 3.023.14.311 160 13 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 1.032€        

KM400 TST 3.023.14.310 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 1.180€        

Комплектующие (шланг, копье и пистолет) 145€              

20 шт в паллете Цена  Без комплектующих

С эластичной муфтой

Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, 

пистолет и сопла) и упаковку.

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ХОЛОДНОЙ ВОДОЙ

Хобби с ОСЕВЫМ НАСОСОМ Mazzoni 

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу



Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, 

пистолет и сопла) и упаковку.

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ХОЛОДНОЙ ВОДОЙ

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ
HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена  Цена 
Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

KC3000 TST** 3.023.14.189 150 10 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 1.301€        1402,00

KC3040 TST** 3.023.14.304 170 10 4(3) 16A 1450 230-1(50) 1.514€        ------

KC3050 TST** 3.023.14.190 160 13 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 1.301€        1420,00

KC3060 TST** 3.023.14.217 150 15 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 1.398€        1535,00

KC4000 TST** 3.023.14.186 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 1.514€        1735,00

KC4050 TST** 3.023.14.191 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 1.534€        1807,00

** Катушка для шланга с металлической ручкой см. стр. 43

KC3005 TST** 3.023.14.225 150 10 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 1.323€        1.426€     

KC3025 TST** 3.023.14.192 120 11 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 1.323€        1.426€     

KC3055 TST** 3.023.14.193 160 13 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 1.355€        1.475€     

KC4005 TST** 3.023.14.182 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 1.550€        1.789€     

KC4055 TST** 3.023.14.183 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 1.569€        1.842€     

"KX" Рама из нержавеющей стали

KX3005 TST 3.023.14.211 150 10 3 (2,2) 1450 230 - 1 (50) 1.497€        1.599€     

KX3055 TST 3.023.14.210 160 13 5,5 (4) 1450 400 - 3 (50) 1.528€        1.647€     

KX4005 TST 3.023.14.212 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.722€        1.961€     

KX4055 TST 3.023.14.213 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.742€        2.015€     

"FX" Корпус из нержавеющей стали

FX3000 TST 3.023.14.318 150 10 3 (2,2) 1450 230 - 1 (50) 1.480€        1.663€     

FX3050 TST 3.023.14.319 160 13 5,5 (4) 1450 400 - 3 (50) 1.480€        1.663€     

FX4000 TST 3.023.14.317 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.748€        1.987€     

FX4050 TST 3.023.14.283 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.748€        1.987€     

"PK" С баком для воды

PK3005 TST 3.023.14.226 150 10 3 (2,2) 1450 230 - 1 (50) 1.621€        1.722€     

PK3055 TST 3.023.14.251 160 13 5,5 (4) 1450 400 - 3 (50) 1.736€        1.856€     

PK4005 TST 3.023.14.232 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.968€        2.206€     

PK4055 TST 3.023.14.250 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 2.084€        2.357€     



Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, 

пистолет и сопла) и упаковку.

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ХОЛОДНОЙ ВОДОЙ

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена Цена 

Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

K5000 TST 3.023.14.197 200 21 10 (7,5) 1450 400 – 3 (50) 2.346€        2.638€     

K5050 TST 3.023.14.205 200 25 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 2.616€        3.093€     

K6000 TST 3.023.14.206 200 30 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 3.069€     

KC5000 TST 3.023.14.194 200 21 10 (7,5) 1450 400 – 3 (50) 2.310€        2.560€     

KC5025 TST 3.023.14.209 250 20 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 2.761€        ---------

KC5050 TST 3.023.14.207 200 25 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 2.628€        3.104€     

KC6000 TST 3.023.14.208 200 30 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 3.027€     

Бак для моющего средство и форсунки ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ

Аппараты высокого давления по запросу:

K7000 TST 3.023.14.100 150 40 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 3.693€     

K8000 TVS 3.023.14.101 400 14 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 4.851€     

K9000 TST 3.023.14.281 300 18 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 3.859€        ---------

K5900 TST 3.023.14.YYY 140 30 10 (7,5) 1450 400 – 3 (50) --------- 2.646€     

Настенный блок

KSF300 TST
3.023.14.255 150 10 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 2.400€            2.501€         

KSF304 TST 3.023.14.256 120 13 4 (3) 1450
230 – 1 (50) 

13A
2.700€            ---------

KSF400 TST 3.023.14.239 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 2.700€        2.973€     

KSF450 TST 3.023.14.240 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 2.700€        2.973€     

KSF500 TST 3.023.14.238 200 21 10 (7,5) 1450 400 - 3 (50) 3.100€        3.380€     

KSF600 TST 3.023.14.242 200 30 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 4.100€     

2.031.04.171 260€        

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ

Эластичная муфта - амортизатор - Корпус из нержавеющей стали и резервуар для воды.

Также доступна полностью из нж/ст.(головка насоса - клапаны - фитинги) Идеально подходит 

для пищевой промышленности. Цена указана по требованию. 

Комплект Дистанционного управления



Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, 

пистолет и сопла) и упаковку.

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ХОЛОДНОЙ ВОДОЙ

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

Стационарная установка

HAWK/UDOR

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена  

Model Code (kW) RPM (Hz) Price 

KS300 TST 3.023.14.316 150 10 3 (2,2) 1450 230 - 1 (50) 1.497€        

KS400 TST 3.023.14.292 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.789€        

KS450 TST 3.023.14.315 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 - 3 (50) 1.789€        

KS540 TST 3.023.14.305 160 26 10 (7,5) 1450 400 - 3 (50) 2.237€        

KS500 TST 3.023.14.321 200 21 10 (7,5) 1450 400 - 3 (50) 2.200€        

                 3.061.04.002 - счетчик часов 49€             

Машины с двигателем на бензине 

Полупрофессиональные с Осевым насосом Mazzoni

KB2000 AMC 3.023.34.014 140 11 5,5 (4) 3600 бензин 990€           

KB2000 HONDA  3.023.34.011 140 11 5,5 (4) 3600 бензин 1.380€        

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ

HAWK/UDOR

HONDA KB1520 TVS 3.023.34.232 200 15 11 (8) 3600 бензин 2.625€  

HONDA KB1820 TVS 3.023.34.233 200 18 13 (9,5) 1750 бензин 2.730€  

KS поставляется без аксессуаров

Поставляется с внутренним метра час (час читателя, необходимое для отображения часов - по 

желанию) 

8 шт. в паллете



Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, 

пистолет и сопла) и упаковку.

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ХОЛОДНОЙ ВОДОЙ

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ

Ручной стартер

HAWK/UDOR

Модель Код
л/мин

кВт
об/мин

Мотор 

Honda
Цена 

Model Code (kW)

RPM 

PUMP

Motore 

Honda
Price 

HONDA KB4000 TVS 3.023.34.001 200 15 11 (8) 1450 бензин 2.850€      

HONDA KB4050 TVS 3.023.34.002 150 21 11 (8) 1450 бензин 2.850€      

KB4025 TVS 3.023.34.004 280 18 15(11) 1700 бензин 3.100€      

KD4000  с электрическим стартером  

и с аккумулятором

Lombardini 15LD 440

HAWK/UDOR

Модель Код кВт
об/мин

Мотор 

LOMBAR

DINI
Цена   

Model Code (kW)

RPM 

PUMP

Motor 

LOMBAR

DINI
Price 

KD4000 TVS 3.023.XX.XXX 200 15 11 (8) 1450 DIESEL 5.800€      

Бар

Бар л/мин
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Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена 

Model Code (kW) RPM (Hz) Price 

PH1000 TST 3.023.24.087 120 7 1,6 (1,2) 2800 230 – 1 (50) 1.135€            

Полупрофессиональные с Осевым насосом Mazzoni

PH2000 TST 3.023.24.003 140 10 3 (2,2) 2800 230 – 1 (50) 1.597€            

Consigliato per UK, India, Emirati Arabi e Arabia Saudita / reccomended for UK, India, UAE and Saudi Arabia:

OPTIONAL PH1000 9.021.02.002 Disgiuntore di lancio elettrico /Start Condenser 46,30€            

OPTIONAL PH2000-PH3000 9.021.02.001 Disgiuntore di lancio elettrico /Start Condenser 46,30€            

ПРОФЕССИОНАЛьНЫЕ

HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена  Цена  

Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

PH3000 TST 3.023.24.235 150 10 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 2.337€            2.439€      

PH3050 TST 3.023.24.236 160 13 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 2.426€            2.523€      

PH3000-3050 Горизонтальный БОЙЛЕР

MH3001 - TST 3.023.24.284 140 11 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 2.337€            2.439€      

MH3061 - TST 3.023.24.283 160 14 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 2.426€            ---------

Бак для моющего средство и форсунки ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ

PH3025/3040/3060/3080/400 

ПРОМЫШЛЕННЫЕ АППАРАТЫ

** PH3025 ДОСТУПНЫЕ НА 110V ПО ЗАПРОСУ

**PH3025 TST – DSS 3.023.24.239 120 11 3 (2,2) 1450 230 – 1 (50) 3.002€            3.084€      

PH3040 TST – DSS   

16A

3.023.24.248 140 13 4 (3) 1450 230 – 1 (50) 3.250€            ---------

PH3060 TST – DSS 3.023.24.229 150 15 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 3.111€            3.248€      

PH3080 TST – DSS 3.023.24.238 170 13 5,5 (4) 1450 400 – 3 (50) 3.063€            3.212€      

PH4000 TST – DSS 3.023.24.188 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 3.294€            3.534€      

АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ

Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, пистолет и сопла) и 

упаковку.

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

Хобби с ОСЕВЫМ НАСОСОМ Mazzoni 

8
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АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ

Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, пистолет и сопла) и 

упаковку.

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

W4000/4050

W5000/5050

W5025/5090

HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код Бар л/мин кВт об/мин Вольт Цена  Цена  

Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

W4000 TST – DSS 3.023.24.190 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 3.693€            3.932€      

W4050 TST – DSS 3.023.24.191 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 3.832€            4.105€      

W5000 TST – DSS 3.023.24.187 200 21 10 (7,5) 1450 400 – 3 (50) 4.018€            4.299€      

W5025 TST – DSS 3.023.24.215 250 21 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 4.602€            ---------

W5050 TST – DSS 3.023.24.194 200 25 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 4.376€            4.852€      

W5090 TST - DSS 3.023.24.298 300 18 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 5.400€            ---------

W16-400 3.023.24.307 400 16 15 (11) 1450 400 – 3 (50)

W5080 TST – DSS 3.023.24.213 240 25 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 5.000€            5.476€      

W6000 TST – DSS 3.023.24.212 200 30 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 5.500€      

Двойной 2.057.04.001 87€           

поплавок 2.057.04.002 90€           

Double Water 2.057.04.003 90€           

Floater 2.057.04.004 90€           

HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код л/мин кВт об/мин Вольт Цена  Цена   

Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

WX4000 TST – DSS 3.023.24.311 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 4.300€            4.536€      

WX4050 TST – DSS 3.023.24.314 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 – 3 (50) 4.436€            4.709€      

WX5000 TST – DSS 3.023.24.310 200 21 10 (7,5) 1450 400 – 3 (50) 4.622€            4.903€      

WX5025 TST – DSS 3.023.24.315 250 21 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 5.206€            ---------

WX5050 TST – DSS 3.023.24.309 200 25 15 (11) 1450 400 – 3 (50) 4.980€            5.456€      

WX6000 TST - DSS 3.023.24.313 200 30 15 (11) 1450 400 – 3 (50) --------- 6.174€      

WX Контроль пламени СТАНДАРТ для МОДЕЛИ  400 V

По запросу от 5 до 7 бар

По запросу от 8 до 105 бар / on demand  from 8 o 10bar

W6000 С контролем 

пламени

Su richiesta   /   On demand

стандарт от 0,6 до 5 бар

Бар

ДОПОЛНИТЕЛЬНо катушка для шланга

По запросу от 0,2 до 0,5 бар

9
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АППАРАТЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ С ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ

Цены с  завода Маццони Италия, включают в себя стандартные аксессуары (шланг высокого давления, копье, пистолет и сопла) и 

упаковку.

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

HAWK/UDOR INTERPUMP

Модель Код л/мин кВт об/мин Вольт Цена  Цена 

Model Code (kW) RPM (Hz) Price Price 

WSF3060 TST- DDS 3.023.24.178 150 15 5,5 (4) 1450 400 – 1 (50) 4.765€            4.902€      

WSF4000 TST- DDS 3.023.24.179 200 15 7,5 (5,5) 1450 400 – 1 (50) 4.881€            5.119€      

WSF4050 TST- DDS 3.023.24.180 150 21 7,5 (5,5) 1450 400 – 1 (50) 5.008€            5.293€      

WSF5000 TST- DDS 3.023.24.181 200 21 10 (7,5) 1450 400 – 1 (50) 5.206€            5.487€      

WSF5025 TST- DDS 3.023.24.211 250 21 15 (11) 1450 400 – 1 (50) 5.790€            ---------

WSF5050 TST- DDS 3.023.24.210 200 25 15 (11) 1450 400 – 1 (50) 5.565€            6.040€      

WSF6000 TST- DDS 3.023.24.209 200 30 15 (11) 1450 400 – 1 (50) --------- 6.442€      

Код Цена  

1.075.04.007 159,20€              

1.105.04.009 209,48€              

1.105.04.011 1.173,06€          

3.003.34.002 30,87€                

3.056.04.001 454,23€              

3.056.04.002 437,69€              

3.037.02.002 50,00€                

3.037.02.006
30,00€                

3.037.02.007
60,00€                

2.031.04.171 260,00€              

9.022.02.001 27,56€                

9.022.02.002 27,56€                

Бар

труба камина   (d)

Описание

в комплекте с  резервуаром  для 

воды  из нержавеющей сталиСтационарная 

станция из 

нержавеющей стали

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ  WSF 

поддержка из нержавеющей сталью

комплект поставки  моющего средства  (a)

топливный бак   (b)

задняя панель

окрашенной поддержка из стали  (i)

бак анти-известь   (c)

Вентури расширение котла 30 л    (f)

* вкл / выкл  питания  - свет - вкл / выкл котла -   вкл / выкл моющего средство - 

отключения системы безопасности

* kкомплекты Панели дистанционного управления    (g)

комплект контроль пламени Magic Eye   (h)

комплект контроль пламени Magic Eye WSF6000   (h)

труба камина (только для WSF6000)    (e)

(a) 

(b) 

(c) 

(d) 

(e) 

(f) 

(g) 

(h) 

(i) 
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Модель Код Бар кВт Цена 

Model Code Pressure (kW) UDOR

WD6050 3.023.44.002 300 32 36 (26) 3000 1450
LOMBARDI

NI 4 CIL.
33.000€          

ДРУГИЕ МОДЕЛИ доступны по запросу ДО 500 бар

Модель Код Бар кВт Цена 

Model Code Pressure (kW) UDOR

WD5025 3.023.44.004 250 21 17(12) 2500 1450
LOMBARDI

NI 3 CIL.
19.600€          

WD6050 3.023.44.XXX 300 32 36 (26) 3000 1450
LOMBARDI

NI 4 CIL.
29.000€          

WD6051 3.023.44.YYY 350 15 17(12) 2500 1450
LOMBARDI

NI 3 CIL.
19.600€          

WD6052 3.023.44.OOO 500 15 36(26) 3000 1450
LOMBARDI

NI 4 CIL.
33.500€          

ДРУГИЕ МОДЕЛИ доступны по запросу ДО 500 бар

Модель Код Бар кВт

Model Code Pressure (kW)

IDRODIESEL ---------- 200 15 12(9) 3000 3000 Lombardini 15.100€          

Цена включает в себя тележку, теплоизоляционный панель и дымоход (поставляется без аксессуаров)

НЕЗАВИСИМЫЙ ДИЗЕЛьНЫЙ АГРЕГАТ С ГОРЯЧЕЙ 

ВОДОЙ

С Жидкостным охлаждением мотора DIESEL / LIQUID COOLED DIESEL ENGINE

л/мин
об/мин 

мотор

об/мин  

насос

DIESEL 

POWER

об/мин  

насос

Цена л/мин
об/мин 

мотор

об/мин  

насос

DIESEL 

POWER

Цена включает в себя тележку, теплоизоляционный панель и дымоход (поставляется без аксессуаров)

DIESEL 

POWER
л/мин

об/мин 

мотор
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Код               Tопливный Цена 

Code мт Ø Tолщина бак  Price    

250 15 24 3/8'' 2,1mm 30L 46000 4,73  €    2.170,00 

250 20 37 3/8" 2,6mm 30L 80000 8,31  €    2.242,00 

250 25 24 3/8'' 2,77mm 30L 90000 9,30  €    2.262,00 

3.064.04.003 250 15 24 3/8'' 2,1mm 30L 46000 4,73  €    2.170,00 

250 20 37 3/8" 2,6mm 30L 80000 8,31  €    2.242,00 

250 25 24 3/8'' 2,77mm 30L 90000 9,30  €    2.262,00 

250 15 24 3/8'' 2,1mm 30L 46000 4,73  €    1.528,00 

250 20 37 3/8" 2,6mm 30L 80000 8,31  €    1.902,00 

250 25 24 3/8'' 2,77mm 30L 90000 9,30  €    1.922,00 

3.064.04.002 250 15 24 3/8'' 2,1mm 30L 46000 4,73  €    1.528,00 

250 20 37 3/8" 2,6mm 30L 80000 8,31  €    1.902,00 

250 25 24 3/8'' 2,77mm 30L 90000 9,30  €    1.922,00 

Код Бар л/мин размер Цена 

3.026.04.043
200 15

неболь

шой 3.300,00€   

3.026.04.039 200 25 средний 3.340,00€   

3.026.04.040 200 30 большой 3.800,00€   

Код Бар л/мин размер Цена 

3.026.04.044
200 15

неболь

шой 3.300,00€   

3.026.04.045 200 25 средний 3.340,00€   

3.026.04.046 200 30 большой 3.800,00€   

24V DC 

24V DC 

24V DC 

230V

230V 

230V 

Ккал/ч °C

230 (50) 115.000 75° (ΔT / 0°C)

СНГ ПИТАНИЕ

   расход  * 3Nm³/h-(15L)   3.6Nm³/h-(21L)   4.6Nm³/h-(30L)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕТАНА

Вольт-Гц

ПОТРЕБЛЕНИЕ МЕТАНА
давление газа ( Внутренная Утилизация)

20 mbar 

давление газа ( Промышленная Утилизация)
Max 0,5 bar *

Вольт-Гц Ккал/ч °C

70° (ΔT / 0°C)

230 (50) 115.000 75° (ΔT / 0°C)

давление газа 

В комплекте с панелью управления:  вкл/ выкл, контроль пламени, термостат, контроль воды (датчик потока и 

давления), регулирование расхода газа (2 реле давления ), Вентиляционное управление (1 Реле давления) и 

контактор.

  расход ** 9.2Nm³/h-(15L)   11Nm³/h-(21L)   14Nm³/h-(30L)

* При этом давлении необходимо добавить редуктор давления для установки на борту или на шланг подачи воды

70° (ΔT / 0°C)75.000

230 (50) 90.000

12 V DC

Kатушка

20 mbar 

* Потребление СНГ, полученные на 25,000 ккал / Нм ³ / час.  

400V 

230 (50)

230 (50) 90.000

400V 

400V 

АВТОНОМНЫЙ КОТЕЛ FB

Бар л/мин Ккал/ч Кг/ч

230 (50)

Блок питания

12 V DC 

12 V DC 

75.000 70° (ΔT / 0°C)

70° (ΔT / 0°C)

СНГ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ

12
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НЕБОЛьШЫЕ КОТЛЫ
Код               сопло электроклапан Цена 

Code мт Ø Nozzle Electrovalve  Price    

3.026.02.025 200 15 24 3/8'' 1,25 12 V DC 12V 46000 4,73 1.155,00€     

3.026.02.026 200 15 24 3/8" 1,25 24 V DC 24V 46000 4,73 1.155,00€     

3.026.02.027 200 15 24 3/8" 1,25 24 V AC * 220V(50Hz) 46000 4,73 867,00€        

3.026.02.028 200 15 24 3/8" 1,25 24 V AC * 400V(50Hz) 46000 4,73 867,00€        

СРЕДНИЕ КОТЛЫ

3.026.02.031 250 15 35 3/8'' 1,65 24 V AC * 400V(50Hz) 69000 6,8 890,00€        

3.026.02.032 250 15 35 3/8'' 1,65 24 V AC * 220V(50Hz) 69000 6,8 890,00€        

3.026.02.008 250 20 35 3/8'' 2 24 V AC * 400V(50Hz) 80000 8,31 890,00€        

3.026.02.013 250 20 35 3/8'' 2 24 V AC * 220V(50Hz) 80000 8,31 890,00€        

3.026.02.007 250 25 35 3/8'' 2,25 24 V AC * 400V(50Hz) 90000 9,3 910,00€        

3.026.02.014 250 25 35 3/8'' 2,25 24 V AC * 220V(50Hz) 90000 9,3 910,00€        

3.026.02.024 250 25 35 3/8'' 2,25 24 V AC * 220V(60Hz) 90000 9,3 910,00€        

3.026.02.019 250 25 35 3/8'' 2,25 24 V DC 24V 90000 9,3 1.250,00€     

3.026.02.020 250 25 35 3/8'' 2,25 12 V DC 12V 90000 9,3 1.250,00€     

БОЛьШИЕ КОТЛЫ

3.026.02.016 350 30 38,5 1/2'' 2,5 24 V AC * 400V(50Hz) 110000 10,50 1.480,00€     

3.026.02.017 350 30 38,5 1/2'' 2,5 24 V AC * 220V(50Hz) 110000 10,50 1.480,00€     

3.026.02.018 350 30 38,5 1/2'' 2,5 24 V AC * 110(50Hz) 110000 10,50 1.680,00€     

3.026.02.030 350 30 38,5 1/2'' 2,5 12 V DC 12V 110000 10,50 1.800,00€     

3.026.02.029 350 30 38,5 1/2'' 2,5 24 V DC 24V 110000 10,50 1.800,00€     

 по запросу 

25,00€           

9.021.02.003 129,15€            

9.021.02.004 121,80€            

2.031.04.178 390,00€            

2.031.04.176 390,00€            

** потребление метана , полученные на 8,200 ккал / Нм ³ / час.

Kатушка

большой котёл

Кг/ч

небольшой котёл средний котёл

Бар л/мин Вольт-Гц Ккал/ч

Доступна катушка нж/ст с контролем пламени - цены по запросу.

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПАНЕЛЬ 24V с контролем пламени, расхода, уровня, с термостатом, 

датчиком давления, контактором и светодиодным аварийным сигналом.

* По запросу: 12V DC - 24V DC - 220 В переменного тока электро клапана (Постоянный ток - переменний ток)

ДИЗЕЛЬНЫЕ КОТЛЫ

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПАНЕЛЬ 12V с контролем пламени, расхода, уровня, с термостатом, 

датчиком давления, контактором и светодиодным аварийным сигналом.

Комплект контроля пламени поставляется с монтажными инструкциями. Фланец горелки должен быть пробурен перед установкой 

комплекта.

По запросу: тест и анализ выбросов (с деталью выбросов соблюдении европейского права)

12V комплект контроля пламени

24V  комплект контроля пламени

13
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РАЗМЕРЫ:
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Код   Цена 

9.014.02.001 172,78€        

9.014.02.002 161,21€        

9.014.02.003 157,23€        

9.014.02.004 161,46€        

9.014.02.005 160,58€        

9.014.02.006 154,35€        

9.014.02.009 320,00€        

9.019.02.001 240,35€        

9.019.02.002 240,35€        

9.019.02.003 240,35€        

9.019.02.004 253,58€        

9.019.02.005 240,35€        

9.019.02.006 240,35€        

9.019.02.007 240,35€        

9.019.02.008 253,58€        

9.019.02.009 240,35€        

9.019.02.010 240,35€        

9.019.02.011 240,35€        

9.019.02.012 240,35€        

2.012.04.005 57,45€           

2.012.04.008 58,61€           

2.012.04.010 57,45€           

2.012.04.019 58,61€           

2.012.04.020 58,61€           

2.012.04.023 61,05€           

2.012.04.025 58,61€           

2.012.04.026 58,61€           

9.025.04.001 43,71€           

9.025.04.002 58,61€           

9.022.02.001 37,56€              

9.022.02.002 37,56€              

PH3025

PH3050 / PH4000

W4000/4050/5000

W5050

Комплект  для  модели: 

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ДЛЯ ВЕНТИЛЯТОРА

W6000 WSF6000 (с комплектом контролем пламени)

W4050/5000/5025 WSF4050/5000

WSF/W4000   

W/WSF5050

Щуп WSF6000 контроль пламени * Magic Eye *

PH3060/4000

Все модели - без сопла

Щуп 220В и 400В контроль пламени * Magic Eye *

PH1000 / PH2000 без сопла

PH1000

PH3000/4000 60HZ

PH3080 50HZ 400V

комплект горелки

W5050 220V

W4000/5000 60HZ 220V

PH3025/80 60HZ

W4000/4050/5000  220V

PH3000

PH3060/4000 400V 50HZ 

W4000/W4050/5000 220-230V

PH2000

PH3000/3050/3025/3080  MH3001/MH3061

W5050 50HZ 400V

PH3050 50HZ 400V

PH3000 (50HZ)

PH3025 50HZ

W4000/W4050/W5000 400V 50HZ

W6000

15
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Код Длинна размер

P
H

1
0
0
0

P
H

2
0
0
0

P
H

3
0
0
0

P
H

3
0
5
0

P
H

3
0
2
5

P
H

3
0
4
0

P
H

3
0
6
0

P
H

3
0
8
0

P
H

4
0
0
0

W
/W

S
F

4
0
0
0

W
/W

S
F

4
0
5
0

W
/W

S
F

5
0
0
0

W
/W

S
F

5
0
2
5

W
/W

S
F

5
0
5
0

W
/W

S
F

6
0
0
0

M
H

3
0
0
1

M
H

3
0
6
1

Цена 

1.018.02.006 190mm
защита от 

ветра
103x55 ● ● 27,78€          

1.018.02.007 150mm
защита от 

ветра
74x74 ● ● 27,78€          

1.018.02.008 230mm
защита от 

ветра
138x54 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 27,78€          

3.037.02.006 240mm
защита от 

ветра
194x109 ● 30,00€          

3.037.02.002 416mm Вентури Ø 123 mm ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 50,00€          

3.037.02.004 419mm Вентури Ø 123 mm ● ● 45,00€          

3.037.02.005 430mm Вентури Ø 120 mm ● ● 45,00€          

3.037.02.007 375mm Вентури Ø 197 mm ● 60,00€          

3.037.02.006 3.037.02.004 3.037.02.002 3.037.02.007

Код Размер

P
H

1
0
0
0

P
H

2
0
0
0

P
H

3
0
0
0

P
H

3
0
5
0

P
H

3
0
2
5

P
H

3
0
4
0

P
H

3
0
6
0

P
H

3
0
8
0

P
H

4
0
0
0

W
/W

S
F

4
0
0
0

W
/W

S
F

4
0
5
0

W
/W

S
F

5
0
0
0

W
/W

S
F

5
0
2
5

W
/W

S
F

5
0
5
0

W
/W

S
F

6
0
0
0

M
H

3
0
0
1

M
H

3
0
6
1

Цена 

4.027.14.007 9/16 UNEF ● 13,13€         

4.027.14.004 9/16 UNEF ● 13,13€         

4.027.14.005 9/16 UNEF ● ● ● ● ● ● ● 13,13€         

4.027.14.002 9/16 UNEF ● ● 13,13€         

4.027.14.015 9/16 UNEF ● 13,13€         

4.027.14.011 9/16 UNEF ● ● ● 13,13€         

4.027.14.012 9/16 UNEF ● 13,13€         

4.027.14.018 сопло 2,500 USGH 9/16 UNEF ● 13,13€         

Код Цена 

3.060.04.001 6,72€               

4.085.04.001 94,50€             

3.003.34.005 22,08€             

3.003.34.006 20,59€             

КАМИНЫ

УКАЗАТЕЛь УРОВНЯ ТОПЛИВА

потребление  электроклапана 0,20l/h W4000 - PH3025/60/80/4000

потребление  электроклапана 0,15l/h W5000/50/25/80/6000

сопло 1,50 USGH

сопло 1,65 USGH

сопло 2,00 USGH

сопло 2,25 USGH

АНТИ ИЗВЕСТь

описание

1 литр

бак на 25 литров 

сопло 1,25 USGH

СОПЛО ДЛЯ ДИЗЕЛЯ

1.018.02.006-7-8

Длинна

сопло 0,60 USGH

сопло 1 USGH
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Код                              A B C Цена

3.030.02.005 156 mm 1.300 mm
Ø 29,50 

mm
 €         23,38 

3.030.02.006 201 mm 1.300 mm
Ø 29,50 

mm
 €         23,33 

3.030.02.008 136 mm 1.300 mm
Ø 29,50 

mm
 €         23,10 

3.030.02.009 136 mm 1.300 mm
Ø 29,50 

mm
 €         23,10 

3.030.02.010 224 mm 1.300 mm
Ø 29,50 

mm
 €         23,10 

Код 

P
H

20
00

P
H

30
00

P
H

30
25

P
H

30
50

P
H

30
60

 /
 3

08
0

P
H

40
00

W
SF

-W
40

00
/5

0

W
SF

-W
50

00
/5

0

W
60

00

W
/W

SF
 5

02
5

W
/W

SF
 5

05
0

W
60

00

M
H

30
01

M
H

30
61

K
C

30
00

 -
 4

05
5

Цена

3.024.02.041 ● ●

3.024.02.042 ●

3.024.02.040 ●

9.021.04.001 ● 102,59€        

9.021.04.002 ● 102,59€        

9.021.04.003 ● 102,59€        

9.021.04.004 ● 102,59€        

9.021.04.005 ● 102,59€        

9.021.04.006 ● ● 102,59€        

9.021.04.007 ● ● ● 135,00€        

9.021.04.009 ● ● 135,00€        

9.021.04.010 ● 135,00€        

9.021.04.011 ● ● ● 135,00€        

9.021.04.015 ● ● 135,00€        

9.021.04.013 ● 330,75€        

9.021.04.014 ● ● ● ● ● ● 220,50€        

3.061.04.001 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 184,34€        

MCC10 - стандарт

MCC3RM 110/220V

MCC13RM

 MCC2-RM 230-400V

описание

MCC10 - стандарт

MCC15 - стандарт

MCC10 - стандарт

тестер для 

электронной карты 

MCC10 / 15  

MCC10 - стандарт

MCC10 - стандарт

MCC110 - с счетчиком

MCC115 - с счетчиком

MCC110 - с счетчиком

MCC30 - с счетчиком часов, уровень моющего 

средство и воды

MCC115 - с счетчиком

MAX 5A ПОГЛОЩЕНИЯ

ЭЛЕКТРОННАЯ КАРТА

УКАЗАТЕЛь УРОВНЯ ТОПЛИВА

описание

2 (C-NO)

2 (C-NO)

3 (C-NO-NC)

3 (C-NO-NC)

3 (C-NO-NC)
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ИНФОРМАЦИЯ

INFORMATIONS

 50% of the electricity used today in Europe is employed with electric motors.  Modern motors are able to convert 

most of the electrical power absorbed into mechanical energy  but even a small improvement can lead into a very 

important energy saving.  Today technology is able to produce high efficiency electrical motors developing high 

performances at a competitive cost if we consider the economic and environmental advantages that a high 

efficiency motor can produce.  The new European directive are strongly suggesting the use and commercialization 

of high efficiency motors. The most recent classification of high efficiency motor is defined by the international 

norm IEC 60034-30 which refer to directive 2005/32/CE. The bands are designated as follow:• Standard Efficiency 

– IE1 correspond to the area CB of the diagram• High Efficiency – IE2 mandatory for 3phase motors, correspond 

to the area BA of the diagram • Premium Efficiency – IE3 will be in force starting from 1st January 2017 and 

correspond to the area above line  “A” of the diagram • Super Premium Efficiency – not yet defined.

    50% электроэнергии, используемой сегодня в Европе работает с электродвигателями.

Современные двигатели способны конвертировать большинство электрической мощности, 

потребляемой в механическую энергию, но даже небольшие улучшения могут привести к очень 

важному энергосбережению.

   Сегодня технология может производить высокую эффективность электродвигателей развивающихся 

высокими характеристиками по конкурентоспособной цене, если учесть экономические и экологические 

преимущества что высокая эффективность двигателя может производить.

Новая европейская директива настоятельно предлагает использования и коммерциализацию 

высокоэффективных двигателей.

Самые последние классификации высокой эффективносте двигателя определяется по международной 

норме IEC 60034-30, которые относятся к директиве 2005/32/CE:

-Полосы обозначены следующим образом: • Стандартный КПД - IE1 соответствуют области CB 

диаграммы • Высокая эффективность - IE2 обязательные для 3-фазных двигателей, соответствует области 

BA диаграммы • Premium Эффективность - IE3 вступит в силу, начиная с 1 Январь 2017 и соответствуют 

области выше линии "А" схема • Super Эффективность Premium - еще не определены.

Новые директивы ErP 2009/125/CE навязывают определения эффективности значение при 

проектировании нового двигателя.Директива распространяется 2010/30/UE указанием 

энергосбережения значение для отечественных товаров с использованием электричества.

Мazzoni SRL уже стандартизировали все 3 фазные двигатели, используемые в его производстве с 

эффективностью , красная линия, определяемая буквой "Е" на диаграмме. На диаграмме определяется 

синая линия, "D" , в котором представлены все двигатели которые использывают с перерывами S3 60%

Эти двигатели частностью, не подлежат норме эффективности , но тем не менее были спроектированы и 

производятся, чтобы соответствовать высоким требованиям эффективности и энергосбережениям. Очень 

важно сказать, что двигатели не соответствуют нормам требования могут быть использованы, если 

соблюдается вид использования.

Важно заметить  на диаграмме позицию 1 и 2, которые относятся к однофазным двигателям 

прогнозируется для S1 использования.

 Эти двигатели были включены в схему из-за их высокого значения КПД, хотя относятся к типу с 

конденсатором постоянно подключен и не подлежат нормам выше сказаным.  

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
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ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
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ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
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ВНИМАНИЕ!

 €             1.025,00 

соединения для мотора MEC100-MEC112-MEC132 (винты, соединения и крышки)
25,00€                   

 €                430,00 

 €                450,00 

 €                460,00 

 €                460,00 

 €                756,00 

 €                960,00 

 €             1.025,00 

Цена

Price €

 €                385,00 

 €                385,00 

 €                410,00 

 €                385,00 L: HD

 €                960,00 

 €                960,00 

400/220

 €                410,00 

 €                410,00 

5.5 (4)

1400

L: MTI/NMT – U: MC

400

400/220

насос

Pump (*)

L: SST - U: PKC

L: SST - U: PKC220

Гарантия 2 года (с тепловой защитой)

2.081.12.002

MEC 1322.081.12.017

MEC 100

MEC 100

400

MEC 132

L:  SST - U: PKC

I: 60/63

L:NMT / I:47 / U:MC

L:NMT / I:47 / U:MC

 €                410,00 

2.081.12.013 MEC 112 400/220 5.5 (4) 1400

400/220

400

220

400

MEC 112

2.081.12.010

2.081.12.015

2.081.12.003

2.081.12.012 MEC 132

MEC 132

MEC 132

MEC 132

MEC 100

220

400/220

1400

1400

1725

2.081.12.005

2.081.12.014

2.081.12.004

2.081.12.011

1400

1400

220

220 L: SST - U: PKC

9.011.02.002 

5.5 (4)

3 (2.2)

7.5 (5.5)

7.5 (5.5)

10 (7.5)

15 (11)

15 (11)

2.081.12.001

2.081.12.007

4 (3)

2.081.12.006

400/220

400/220 5.5 (4)

5.5 (4)2.081.12.008

2.081.12.009

1400

1400 L: HC932 – U: MKC/GC

L - HC950

Code

Код 

2.081.12.016

15 (11)

MEC 112

MEC 100

Type

тип

об/мин

MEC 100

MEC 100 220 3 (2.2) 1400

Hp(kW)

3 (2.2)

HzV

1725

L:NMT / I:47-66 / U:MC

I: 44

L:NMT / I:47 / U:MC

L:NMT / I:47-66 / U:MC

L: XLT

L:NMT / I:47-66 / U:MC

1400

15 (11)

MEC 100

1400

1400

1400

1400

1400

MEC 112

1400

15 (11)

2.081.12.019

MEC100

MEC 100

220

400/220

3 (2,2)

5,5 (4)

1725 L:HD

L: HD

 €                385,00 

 €                385,00 

2.081.12.018

Высокоэффективные двигатели, с эластичной муфты и тепловой защиты обмотки

При замене мотора MEC132 на нашы аппараты модели "K"  необходимо, положить двигатель, повернуть крышку на 90 ° и 

заменить базу двигателя.
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ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ

Технические характеристики

MEC 100

Код A B C D E F G H I L M N O P Q R S T

Code

2.081.12.004 140 160 78 6 61 10 27,3 100 88 8 24 325 194 203 242 12 22 192

2.081.12.005 140 160 75 8 90 7 27,3 100 75 8 24 322 194 203 242 12 22 192

2.081.12.006 140 160 78 6 61 10 27,3 100 88 8 24 325 194 203 242 12 22 192

2.081.12.008 140 160 75 8 90 7 27,3 100 75 8 24 322 194 203 242 12 22 192

2.081.12.011 140 160 75 8 90 7 27,3 100 75 8 24 322 194 203 242 12 22 192

MEC 112

Код A B C D E F G H I L M N O P Q R S T

Code

2.081.12.001 140 190 85 6 61 10 27,3 112 88 8 24 336 218 226 265 12 22 224

2.081.12.007

2.081.12.013 140 190 85 6 61 10 27,3 112 88 8 24 336 218 226 265 12 22 224

2.081.12.014 140 190 85 8 90 7 27,3 112 75 8 24 336 218 226 265 12 22 224

MEC 132

Код A B C D E F G H I L M N O P Q R S T

Code

2.081.12.002

2.081.12.015

2.081.12.003

2.081.12.010 178 216 155 5 61 9 27,3 132 88 8 24 468 256 264 309 12 28 259

2.081.12.011 178 216 160 5 60 9 28,3 132 88 8 25 480 256 264 309 12 28 259

2.081.12.012 178 216 160 5 60 9 28,3 132 88 8 25 480 256 264 309 12 28 259

2.081.12.017 178 216 160 5 61 9 27,3 132 88 8 24 480 256 264 309 12 28 259

61 10 27,3 132178 216 150 5 256 264 309 1288 8 24 463 28 259

192327 194 203 242 127 27,3

2.081.12.009               

2.081.12.018                  

2.081.12.019

140 160 84 22100 75 8 2411 90
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MEC100

MEC112

MEC132

Код Модель A B C D E F G H I  Цена 

3.055.02.001 MAC132 ø 24 ø 38 36 mm 43 mm 
81 

mm
 8 mm 10 mm 27,3 mm 41,3 mm 50,00€           

3.055.02.005 MEC132 ø 25 ø 38 36 mm 43 mm 
81 

mm
 8 mm 10 mm 28,3 mm 41,3 mm 64,05€           

3.055.02.002 MEC112 ø 24  ø 35 
36,5 

mm 
33 mm 

78,

5 

mm 

8 mm  8 mm 27,3 mm  38 mm 45,00€           

3.055.02.003 MEC100 ø 24 ø 30 
36,5 

mm 
33 mm 

78,

5 

mm

 8 mm 8 mm 27,3 mm 33 mm 45,00€           

3.055.02.004 MEC100S ø 24 ø 30 
36,5 

mm 
31 mm 

73 

mm
 8 mm 8 mm 27,3 mm 33 mm 48,00€           

Код Модель Цена

3.006.02.034 H M 360,00€            

3.006.02.007 K M 535,00€            

3.015.02.005 HONDA K M B 422,00€            

HM

      KM KMB

3.006.02.034 3.006.02.007 3.015.02.005 2.035.02.002 2.035.02.001-4

Код Цена

2.035.02.002 94,35€             

2.035.02.001 236,45€           

2.035.02.004 177,38€           

K1000 2800

2800

2800

K2000

PH2000

10

10

л/мин

140 (2.030)

7
Целая голова

11 (3) Бензин

об/минVolts - Hz

6 (4,3)

Л.с. (кВт)

3,0 (2,2)

1,6 (1,2)

6300

230 - 1 (50)

HC950

Бар (psi)

100 (1.450)

140 (2.030) 11 (3)

2800

2800

230 - 1 (50)

л/мин

7 (1,8)

Эластичная муфта

МОТОПОМПЫ

I: 66/44 - L: 

MTI/LTI - U: 

MKC/GC

насос

I: 66/44   -   L: 

MTI/LTI   -   U: 

MKC/GC

описание

I: 66/44 - L: 

MTI/LTI - U: 

MKC/GC

I: 66/44 - L: 

MTI/LTI - U: 

MKC/GC

Для модели об/мин

Целая голова

Целая голова

Бар (psi)

120(1740)

140(2030)

140(2030)
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об/мин Бар л/мин Hp Цена

1450 150 10 3 1.010,00€   

1450 150 13 5,5 1.035,00€   

1450 200 15 7,5 1.175,00€   

1450 150 21 7,5 1.175,00€   

1450 200 15 7,5 865,00€      

1450 150 21 7,5 865,00€      

1450 200 21 10 920,00€      

1450 200 25 15 1.180,00€   

1450 200 30 15 1.570,00€   

Доступно при 60 Гц, Цена по запросу

об/мин Бар л/мин Hp об/мин л/мин Hp

1450 150 12,5 4 1450 12,5 4

1450 150 15 5,5 1450 15 7,5

1450 150 21 7,5 1450 18 10

1450 170 27 11 1450 21 15

1450 200 30 15

Возможность настроить мотопомпы (байпас, инжектор моющего средства, электрическая коробка, 

амортизатор, и.т.д)

200

 INOX // S.s. HAWK-LEUCO PUMPS

Мы можем производить аппараты высокого давления 

или мотопомпы  с дополнительной стоимостью 170,00 

евро nett к стоимости стандартного продукта

HAWK-LEUCO PUMPS 85°C

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ДЛЯ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Мы можем производить АВД или мотопомпы из нержавеющей стали с 

насосом высокого давления с дополнительной стоимостью 1250,00 

евро nett.

Бар

150

200

200

3.006.12.053+ крышка 

клеммной коробки

С электрической панелью и 

эластичной муфтой

Только насос и двигатель с 

эластичной муфтой

2.034.14.047+1.006.14.012           

+1.021.04.007

2.034.14.015+1.006.14.012           

+1.021.04.007

2.034.14.051+1.006.14.012           

+1.021.04.007

2.034.14.052+1.006.14.012            

+1.021.04.007

3.006.12.059 + copri basetta  / 

Terminal Box Cover

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ МОТОПОМПЫ
описаниеКод

400V-50Hz-

3Ph

V / Hz

230V-50Hz-

1Ph

400V-50Hz-

3Ph

400V-50Hz-

3Ph

400V-50Hz-

3Ph

400-50-3Ph

400V-50Hz-

3Ph

400V-50Hz-

3Ph

400V-50Hz-

3Ph

3.006.12.062  + крышка 

клеммной коробки

3.006.12.054  + крышка 

клеммной коробки

3.006.12.057+ крышка 

клеммной коробки
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Код Бар(Psi )
Расход 

воды C Цена

3.003.22.002 200 (2920) max 35L Ø 12  €        34,17 

3.003.22.005 200 (2920) max 35L Ø 12  €        34,17 

3.003.22.006 350 (5110) max 35L Ø 12  €        55,63 

€ 64,77

€ 55,05

€ 48,45

€ 64,77

€ 55,05

€ 48,45

€ 66,15

€ 56,23

€ 50,20

* С уплотнениями вайтон  для высоких температур

9.003.02.006 6,55€       Ремонтный комплект VBR

3/8”Gas MM

3/8”Gas FF

1 коробка  (8 шт )                                     красный

синий

Kоличество

КЛАПАНЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Код Бар(Psi) “A”

Перепускной клапан - By Pass

Цвет пружины Цена за шт.
Расход 

воды

3 коробка  (24 шт )                      

1 шт

1 коробка (8 шт )                                    

1 шт

A

3/8”Gas FF

3/8”Gas MM

3/8”Gas FF

B

3/8”Gas FF

200 bar 

(2900 psi)
1/4” Gas

3.003.12.004
250 bar 

(3650 psi)
1/4” Gas

синий

max 35L

max 35L

max 35L

3 коробка (24 шт.)                       

1 шт

1 коробка  (8 шт )                                     

3 коробка  (24 шт.)                       

3.003.12.017*
250 bar 

(3650 psi)
1/4” Gas

3.003.12.005

24



ПРАЙС-ЛИСТ 2011

с инжектором

73,29€        

62,30€        

54,82€        

73,29€        

62,30€        

54,82€        

9.003.02.009 6,93€       

80,00€        

68,00€        

63,00€        

80,00€        

68,00€        

63,00€        

9.003.02.007 12,05€        

3.065.02.001 97,65€     

Kоличество

3 коробка  (24 шт )                    

3.008.12.021

Цена за шт.

3.008.12.015
200 bar 

(2900 psi)

синий

Цвет пружины

Portata   

Water Flow 

max 35L

max 35L

Portata   

Water Flow 

max 35L

3/8'' Gas

красный

синий

Ремонтный комплект VBR

1 шт

250 bar 

(3650 psi)
3/8'' Gas

3 коробка  (24 шт )                       

С датчиком давления A

Код Бар “A”

1 шт

1 коробка  (8 шт )                                     

1 коробка  (8 шт )                                   

Цвет пружины

красный

3.008.12.006

Ремонтный комплект VBR

экстрактор для ремонта VBR

200 bar 

(2900 psi)
1/4” Gas

1 шт

1 шт

1 коробка  (5 шт )                                    

3 коробка  (15 шт )                    

max 35L

Цена за шт.Код Бар “A” Kоличество

1 коробка  (5 шт )                                  

3 коробка  (15 шт )                     

3.008.12.001
250 bar 

(3650 psi)
1/4” Gas
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96,00€        

81,60€        

75,60€        

96,00€        

81,60€        

75,60€        

9.001.02.007 50,90€        

Код Цена 

3.013.02.008 10,70€     

3.017.02.006 0,66€       

ДАТЧИК ДАВЛЕНИЯ

Датчик давления
Ремонтный комплект для датчика давления (кольцо + шайба)

описание

Цена за шт.

С датчиком давления B

Код Бар
Portata   

Water Flow 
Цвет пружины “A” Kоличество

Модификация комплекта от клапана А к типу B

3.003.12.023
200 bar 

(2900 psi)
max 35L красный 1/4” Gas

1 шт

1 коробка  (5 шт )                                   

3 коробка  (15 шт )                     

3.003.12.024
250 bar 

(3650 psi)
max 35L синий 1/4” Gas

1 шт 

1 коробка (5 шт )                                    

3 коробка  (15 шт )                      
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Набор для замены байпаса для моечных машин

Код

K
C

30
00

/3
00

5

K
C

30
50

/3
05

5

K
C

40
00

/4
00

5

K
-K

C
50

00
/5

05
0

K
-K

C
60

00

K
SF

30
0/

30
4/

 

40
0/

45
0/

50
0/

60
0

P
H

3
00

0/
30

50

P
H

3
02

5 
/ 

30
60

/ 
30

80
 

/4
00

0

P
H

3
02

5 
/ 

30
60

/ 
30

80
 

/4
00

0 
B

as
ic

 

M
H

3
00

1

M
H

3
06

1

W
40

00
/4

05
0/

  

50
00

/5
05

0/
60

00

W
SF

30
25

 

/3
06

0/
40

00
/4

05
0/

50
00

/

50
25

/5
05

0/
60

00

 Цена  

9.001.04.008 ● ●  €   113,30 

9.001.04.004 ●  €   113,19 

9.001.04.006 ● ●  €   110,00 

9.001.04.011 ●  €     97,41 

2.003.34.003 ●  €     75,47 

9.001.04.003 ● ●  €     97,46 

9.001.04.010 ●  €   108,05 

9.001.04.009 ●  €   107,92 

9.001.04.002 ● ●  €     98,67 
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Код
K

C
30

00
/3

00
5

K
C

30
50

/3
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5

K
C

40
00

/4
00

5

K
C

50
00

/5
05

0

K
C

60
00

K
SF

30
0/

30
4/
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0/

45
0/

50
0/
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0

P
H

3
00

0/
30
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P
H

3
02

5 
/ 

30
60

/ 
30

80
 

/4
00

0

P
H

3
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5 
/ 

30
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/ 
30
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/4
00

0 
B
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ic

 

M
H

3
00

1

M
H

3
06

1

W
40

00
/4

05
0/

  

50
00

/5
05

0/
60

00

W
SF

30
25

 

/3
06

0/
40

00
/4

05
0/

50
00

/5
02

5/
50

50
/6

00
0

 Цена  

9.003.02.007 ● ● ● ● ● ● ● ● 12,05€     

9.003.02.008 ● ● ● ● ● 12,05€     

9.001.02.006 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 30,00€     

Код  Цена  

9.2412.01 308,70€       

1.061.02.001 92,38€         

1.038.02.001 77,45€         

1.038.02.002 95,68€         

Комплект для ремонта насосов высокого давления

Вставка радиальных колец для всех серий насосов, уплотнительная вставка , 

шестигранный ключ, уплотнение экстрактора, отвертки, молоток, 

уплотнительная вставка руководства, красный пластиковый 

корпус.Пластиковый контейнер для инструментов 

описание

Ударные штифт для модулей расширения. Хром оцинкован 1.250,00 гр.

14-20 мм. Плоскогубцы

20-30 мм. Плоскогубцы
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Код Pos. Цена 

3.048.04.004 1 120,00€      

3.048.04.006 2 99,56€        

3.048.04.007 3 98,37€        

Код
длина насадки 

K
1

0
2

0
-K

2
0

0
0

-

K
B

2
0

0
0

K
B

4
0

0
0

/2
5

/5
0

 -
 

K
5

0
0

0
/K

5
0

5
0

 -
 

K
6

0
0

0

K
C

5
0

0
0

-2
5

-5
0

-

kc
6

0
0

0

K
C

3
0

0
0

/5
/5

0
/5

5
-

K
C

4
0

0
0

/5
/5

0
/5

5

P
H

2
0

0
0

/3
0

0
0

 -
 

P
H

3
0

5
0

P
H

3
0

2
5

/6
0

/8
0

 -
 

P
H

4
0

0
0

W
4

0
0

0
/6

0
0

0

M
2

0
0

7

M
H

3
0

0
1

/3
0

6
1

Цена 

* 2.071.04.002 10/20 mt.
M22 x 1,5 (F) 

3/8''F
● 133,00€      

2.071.04.003 10/20 mt. 3/8''MM ● 176,40€      

2.071.04.004 10/20 mt. 3/8''MF ● 168,00€      

2.071.04.007 30/40 mt. 3/8''MM ● 198,45€      

2.071.04.005 10/20 mt. 3/8''MM ● 143,33€      

* 2.071.04.006 10 mt.
M22 x 1,5 (F) 

3/8''F
● 165,38€      

2.071.04.009 10/20 mt. 3/8''MM ● 143,33€      

2.071.04.008 10/20 mt. 3/8''MM ● 176,40€      

2.071.04.011 10/20 mt.
3/8"M   

M22x1,5(F)
● 132,30€      

2.071.04.012 30/40 mt.
3/8"M   

M22x1,5(F)
● ● 171,99€      

2.071.04.013 10/20 mt.
3/8"M   

M22x1,5(F)
● 139,65€      

9.035.04.001 ● ● ● 99,00€        

9.035.04.002 ● ● ● 68,00€        

КAТУШКА ДЛЯ ШЛАНГА  Mazzoni 

описание

Катушка для шланга L4 G3 \ 8MM 250B-1603C 40м3 \ 8 3/8'' M-M

Катушка для шланга L2 STANDARD 3/8''M-M

                   * Для того, чтобы установить катушку должна быть установлена металлическая ручка.

Комплект для ручки (необходимые для установки катушки шлангов)

ручки из нержавеющей 

стали

ручки из нержавеющей 

стали

Катушка для шланга  L1 STANDARD 3/8''M-M

Катушка для шланга с соединением к машине.

 
Модели L2 и L4 с 

автоматическим тормозом и 
замком 

 

29



ПРАЙС-ЛИСТ 2011

Код насадки 

H
1

0
0

0
/K

1
0

2
0

/K
1

0
0

0

K
2

0
0

0
 /

 M
2

0
0

7
 /

 

K
B

2
0

0
0

K
C

3
0

0
0

/K
C

3
0

0
5

 -
 

P
H

3
0

0
0

/3
0

8
0

 -
 

M
H

3
0

0
1

K
C

3
0

2
5

/K
C

3
0

5
0

/K
C

3
0

5
5

 -
 P

H
/W

SF
 

3
0

2
5

 -
 

K
C

3
0

0
6

0
   

   
   

   
   

   
   

   
   

P
H

/W
SF

3
0

6
0

 

K
C

4
0

0
0

-5
/K

B
4

0
0

0
/ 

P
H

4
0

0
0

/W
4

0
0

0

K
C

4
0

5
0

-5
5

  /
 

K
B

4
0

2
5

-5
0

 /
 W

-

W
SF

4
0

5
0

K
-K

C
5

0
0

0
  -

 

W
/W

SF
5

0
0

0
K

-K
C

5
0

5
0

  -
 

W
/W

SF
5

0
5

0

K
-K

C
5

0
2

5
  -

 

W
/W

SF
5

0
2

5

K
-K

C
6

0
0

0
 -

 

W
/W

SF
6

0
0

0

P
H

1
0

0
0

/1
0

5
0

P
H

2
0

0
0

Цена

2.006.12.002 * hobby 1/4'' 6 мт M22 x 1,5 - F ● 12,13€         

2.006.12.003 hobby 1/4'' 6 мт M22 x 1,5 - M/F ● 25,51€         

2.006.24.041 R1 - 1/4'' 8 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ● ●

55,09€         

2.006.24.039 R1 - 5/16 10 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ● ● 77,12€         

2.006.24.069 R2 - 5/16 10 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ●

92,61€         

2.006.24.071 R2 - 5/16 20 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ● 183,88€       

2.006.24.038 R2 - 3/8 10 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ● ● ●

92,61€         

2.006.24.045 R2 - 3/8 20 мт
M22x1,5 - FØ14    

G3/8-M
● ● ● ● 183,88€       
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Цена

1 pz / 1 pc ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 33,12€         

20 pz / 20 pcs ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 30,00€         

60 pz / 60 pcs ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 27,00€         

1 pz / 1 pc ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 47,96€         

20 pz / 20 pcs ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 43,00€         

60 pz / 60 pcs ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 39,00€         

3.018.02.001 ● 31,76€         

3.004.12.010 ● 48,25€         

3.004.12.018 ● 75,00€         

3.004.32.001 ● ● 71,09€         

9.010.02.001 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 5,95€            

3.022.12.007* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 35,58€         

3.022.12.008* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 43,15€         

3.022.12.009* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 50,86€         

3.022.12.010* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 61,74€         

3.022.12.011* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 68,36€         

3.022.12.012* 1/4"GAS - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 76,07€         

3.020.22.040* 300 mm M22 x 1,5 mm ● ● ● ● ● ● ● ● ● 40,08€         

3.020.22.021 500 mm M22 x 1,5 mm ● ● ● ● ● ● ● ● ● 43,00€         

3.020.22.043* 700 mm M22 x 1,5 mm ● ● ● ● ● ● ● ● ● 45,00€         

3.020.02.007*
Головка 2 функции

450mm штык ● 8,33€            

3.020.02.018*
Головка 4 функции

500mm штык ● 25,26€         

3.020.22.001*
Головка 4 функции

500mm M22 x 1,5 (M) ● 24,28€         

3.020.22.067*
Головка 4 функции

300mm штык ● 24,00€         

3.020.22.034*
Головка 4 функции

500mm M22 x 1,5 (M) ● ● 26,78€         

3.005.02.002* 14,00€         

3.005.02.012* 31,00€         

1.046.02.005 1,31€            

1.046.02.015 2,62€            

1500 мм

2000 мм

Головка 4 функции

регулируемая головка 1/4"NPT

пластиковая защита сопла

Пластиковая регулируемая защита сопла 

с регулируемым 

соплом

описание

Шланг высокого давления

ПИСТОЛЕТЫ И КОПьЯ

описание

3.018.22.004
пистолет:  IN - G 3/8'' SWIVEL F                                                     

OUT - G 1/4'' F

* ТОЛЬКО ДЛЯ РЕМОНТА //    -->  !!Шланг 5/16 Рекомендуемая максим. для 15 л / ч  

3.021.22.003
Пистолет с расширением IN - G 

3/8'' SWIVEL F                                                     

OUT - M22X1,5 FØ14

Пистолет  M22    (M 22 x 1,5 - F ø14)

Хобби пистолет (без сопла) головка с 2 

функциями H1000

1700 мм

*  = без сопла

Ремонтный комплект пистолета M200 

700 мм

900 мм

1200 мм 

IN - 3/8'' GAS Профессиональный пистолет

Хобби пистолет (без сопла) головка  K1000

специальные копья M22X1,5M
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Цена

3.005.02.050 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 97,66€         

3.022.12.019 Двухместное копья ис нж/ст  L.500 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 62,50€         

3.022.04.001 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 59,54€         

3.035.02.004
baionetta / 

bayonet ●
23,10€         

3.035.02.001* M22X1,5 - M ● ● ● 22,53€         

3.020.22.027* M22X1,5 - M ● ● ● ● ● ● ● ● ● 60,93€         
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Цена

90.207.002.023

● ● ● ●
217,00€       

960.080.151
●

130,00€       

9.6008.0201C

●
110,00€       

9.521030500
● ● ● ● ●

480,00€       
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Цена

копье сопло

3.020.02.008 пластик 035 штык ● 31,92€         

3.020.22.036 сталь 030 M22 x 1,5 (M) ● ● 58,00€         

3.020.22.030 сталь 040 M22 x 1,5 (M) ● ● ● 68,10€         

3.020.22.033 сталь 045 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.032 сталь 050 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.061 сталь 055 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.037 сталь 060 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.055 сталь 065 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.062 сталь 070 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.056 сталь 075 (350bar) M22 x 1,5 (M) ● 143,33€       

3.020.22.053 сталь 080 M22 x 1,5 (M) ● 68,15€         

3.020.22.060 сталь 0100 (400bar) M22 x 1,5 (M) ● 143,33€       

3.005.02.021 170bar 035 ● 26,00€         

3.005.02.033 200bar 030 ● 40,00€         

3.005.02.023 200bar 040 ● ● 50,00€         

3.005.02.026 200bar 045 ● 50,00€         

3.005.02.025 200bar 050 ● 50,00€         

3.005.02.042 200bar 055 ● 50,00€         

3.005.02.032 200bar 060 ● 50,00€         

3.005.02.037 200bar 065 ● 50,00€         

3.005.02.038 350bar 075 ● 120,00€       

3.005.02.036 200bar 080 ● 50,00€         

Длина и соединения

Копье с вращающимися соплом (Rotojet) 

описание

сопло для пены 

полупрофессиональная

щётка хобби 

Двойное копьё из хрома L.1000

КОМПЛЕКТ ДРЕНАЖНОГО СОПЛА 

профессиональноя вращающейся щётка без насадок 

Копье для скруббера

профессиональная

описание

щётка с регулятором

полупрофессиональноя щётка MAX 40°C

щётка хобби  MAX 40°C
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Цена

3.034.02.010 hobby 1/4'' 8 mt. M22X1,5 ● ● ● 40,06€       
3.034.02.011 hobby 1/4'' 16 mt. M22X1,5 ● ● ● 69,55€       
3.034.02.007 hobby 1/4'' 8 mt. штык ● 40,06€       

3.034.02.008 hobby 1/4'' 16 mt. штык ● 69,55€       

4.007.22.002 3/16 10 mt.
OUT 1/4M         IN 

1/4F
● ● ● ● ● ● ● ● ● 50,00€       

4.007.22.004 3/16 15 mt.
OUT 1/4M               

IN 1/4F
● ● ● ● ● ● ● ● ● 66,00€       

4.007.22.003 3/16 20 mt.
OUT 1/4M          IN 

1/4F
● ● ● ● ● ● ● ● ● 81,00€       

4.007.22.005 3/16 25 mt.
OUT 1/4M          IN 

1/4F
● ● ● ● ● ● ● ● ● 100,00€     

1.001.02.018 ● ● ● ● ● ● ● ● ● 6,56€        !!

Код насадки 
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Цена

4.027.02.066 G1/4-F ● ● ● ● ● 10,04€       

4.027.02.087 1/4 BSP F ● ● ● ● ● 14,56€       

4.027.02.088 1/4 BSP F ● ● 14,56€       

4.027.02.089 1/4 BSP F ● 14,56€       

4.027.02.090 1/4 BSP M ● ● ● ● ● 12,88€       

4.027.02.092 1/4 BSP F ● ● ● ● 25,20€       

4.027.02.093 3/8 BSP F ● ● ● ● ● 35,00€       
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Цена

3 + 1 x 1,2 mm - 095  Inox / Ss

описание Шланга

описание сопла

сопло

3 + 1 x 0,8 mm - 055  Inox / Ss

3 + 1 x 0,8 mm - 055 Inox / Ss

3 x 0,8 mm - 045 Inox - Rotante / Ss - 

Rotating

3 x 1,2 mm - 09 Ottone - Rotante 

/Brass - Rotating

Соединения необходимы для подключение шланга к 

нашим машинам

Сопло для дренажного шланга

Комплект пескоструйной обработки 

ДАВЛЕНИЕ  max 250 bar / 3600 psi

3 + 1 x 1,0 mm - 08  Inox / Ss

описание

SANS BLASTING HEAD 

TESTINA SABBIANTE 

   

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

PRESSURE BAR LITERS L/MIN SAND REQUIREMENT KG/H 
PRESSIONE 
BAR 

PORTATA 
L/MIN CONSUMO SABBIA KG/H 

130 ÷ 200 15 ÷ 40 210 ÷ 390 

   

APPLCATION NOTES - NOTE D'IMPIEGO 

GRANO Ø TYPE OF SAND APPLICATION 

GRAIN Ø 
TIPO DI 
SABBIA IMPIEGO 

QUARZ LIGHT SANDBLASTING 

0 ÷ 0,5 QUARZO SABBIATURA LEGGERE 

QUARZ STANDARD SANDBLASTING 

0,5 ÷ 0,9 QUARZO SABBIATURA STANDARD 

QUARZ HEAVY SANDBLASTING 

0,9 ÷ 1,4 QUARZO SABBIATURA FORTE 

   

N.B.: USARE SABBIA ASCIUTTA E SETACCIATA 

N.B.: USE DRY SIFED SAND  

 

 
в комплекте с сопло 

без сопла 
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3.020.22.038 M22 x 1,5 (M) ● ● ● ● 110,13€     

3.020.22.024 M22 x 1,5 (M) ● ● 110,13€     

3.020.22.023 M22 x 1,5 (M) ● 110,13€     

3.020.22.022 M22 x 1,5 (M) ● 110,13€     

3.020.22.064 M22 x 1,5 (M) ● 129,91€     

3.020.22.065 M22 x 1,5 (M) ● 131,50€     

3.020.22.066 M22 x 1,5 (M) ●
587,00€     

SABBIA 0,06 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 21,00€       

SABBIA 0,1 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 21,00€       

SABBIA 0,3 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 21,00€       

1.031.42.001 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 33,08€       

Код насадки 
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Цена

1.031.12.008 сталь  ø 1,3 mm ● ● 1,65€         

1.031.12.010 сталь ø 1,4 mm ● 1,65€         

4.027.02.028 сталь 1504 1/4"NPT ● ● ● 11,03€       
4.027.02.029 сталь 2504 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.034 сталь 15045 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.035 сталь 25045 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.007 сталь 1505 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.001 сталь 2505 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.040 сталь 15055 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.005 сталь 25055 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.044 сталь 1506 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.045 сталь 2506 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.050 сталь 15065 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.051 сталь 25065 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.056 сталь 1507 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.057 сталь 2507 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.070 сталь 15075 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.071 сталь 25075 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.073 сталь 1508 1/4'' NPT ● 11,03€       
4.027.02.074 сталь 2508 1/4'' NPT ● 11,03€       

4.027.02.080 сталь 1510 1/4'' NPT ● 11,03€       

сопло 1,85  

 мешок (25 KG.)

СОПЛО ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ

500 bar без сопла

сопло 1,50  

сопло 1,60  

сопло 1,70  

сопло 1,75  

описание

Все сопла поставляются с допуском + -4% от данных, приведенных в таблице. Форсунки гарантирована до 100 бар Расход выше этого давления являются приблизительным.

Внимание: Данные в этой таблице показывают эффективность сопла с водой при температуре 21 ° C. Возможны изменения в зависимости от температуры, вязкости и присадок.

сопло 1,40  

мешок  (25 KG.)

мешок (25 KG.)

Спеченные сопла
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 Цена 

3.012.12.001 ● ● ● ● ● ● ● ●  €           5,06 

3.012.12.010 ●  €           9,82 

9.028.02.001 ●  €           7,72 
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 Цена 

3.032.04.007 ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €         14,33 

3.032.04.002 ● ● ● ● ●  €         48,51 

4.028.02.003 ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €         22,23 

3.032.02.008 ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €         37,58 

3.012.12.011 G 3/8 - MF ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €           7,21 

3.012.12.012 G 3/8 - MF ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €           8,54 

Код IN  OUT

3.012.02.011 1/4”Gas F max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 11,89€              

3.012.02.004 3/8”Gas M max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 11,89€              

3.012.02.007 3/8”Gas F max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 ● ● ● ● ● ● 11,89€              

3.012.02.014 1/2”Gas M max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 11,89€              

3.012.02.008 1/8”Gas F max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14  €              11,89 

3.012.02.005 1/4”Gas F max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  €              11,89 

3.012.02.006 1/4”Gas M max 250bar 30L M22 X 1,5 Ø  14 ● ● ● ● ● ●  €              11,89 

Код IN  OUT

1.001.02.018 1/4"GAS M 6,56€                

1.001.02.011 1/4"GAS F 7,19€                

1.001.02.013 1/4”GAS F 9,27€                

1.001.02.004 3/8”GAS M 8,09€                

1.001.02.015 3/8”GAS F 5,94€                

1.001.02.016 1/2”GAS M 6,25€                

1.001.02.017 1/2”GAS F 8,85€                

1.096.04.001 3/8”GAS M-M 3,58€                

1.096.04.002 3/8”GAS M 7,54€                

1.096.04.003 3/8”GAS F 4,41€                

1.096.04.004 1/2”GAS M 7,50€                

1.096.04.005 1/4”GAS F 6,35€                

1.096.04.006 1/8”GAS M 7,25€                

1.096.04.007 1/8”GAS F 6,30€                

1.096.04.009 1/2”GAS F 4,78€                

1.001.34.003 26X2M Ø 17 17,09€              

1.001.34.005
2X3/8"M Ø 17 11,24€         

9.009.02.002
1/2"GM 82,69€         

1.001.14.001
3/8"GM 16,67€         

Магнитная защита от накипи из стали 3/4 "G
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ВХОДНОЕ СОЕДИНЕНИЕ

пластикобое быстрое подключение 1/2 " ● ●

пластикобое быстрое подключение 3/4"
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Внешний фильтр для чистки примеси и соли 3/4 "GAS ●

Внешний фильтр для чистки примеси и соли 3/4 "GAS

●

описание K
20

00
 /
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2

00
7 

/ 

K
B

20
00

снижение потребления 3/4 "г для" W

ВЕРТЛЮГ 40 л ● ●
●

●
●

ВРАЩАЮЩИЙСЯ ФИТИНГ

СОЕДИНЕНИЕ

ФИТИНГИ

M22 X 1,5 Ø  14 Макс. 250 бар 30 л

ВЕРТЛЮГ 30 л ● ●

Макс. 250 бар 30 л M22 X 1,5 Ø  14

Макс. 250 бар 30 лM22 X 1,5 Ø 14

ФИЛЬТР

описание

●
●

Магнитная защита от накипи в пластике 3/4 "G

Макс. 250 бар 30 л

M22 X 1,5 Ø  14

M22 X 1,5 Ø  14

M22 X 1,5 Ø  14

M22 X 1,5 Ø  14

M22 X 1,5 Ø  14

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

1/4"G-F

1/4"G-F

1/4"G-F

1/4"G-F

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л - рекомендуется для / предлагаемые для K-KC6000-W6000-WSF6000

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

Макс. 250 бар 30 л

1/2"GFF

3/8"GM

1/4"G-F

1/4"G-F

1/4"G-F
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Код Цена

3.012.12.007 9,68€         

3.012.12.006 10,17€       

3.012.12.005 13,16€       

3.012.12.002 19,57€       

3.012.12.003 14,12€       

3.012.12.004 14,40€       

3.012.02.003 12,10€       

3.012.02.021 10,00€       

3.012.02.022 19,06€       

Код
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Цена

3.016.02.012

16,34€       

3.016.12.008 ●

19,96€       

3.016.12.012 ●

19,96€       

3.016.14.002 ●

16,82€       

3.016.04.003 ●
11,67€       

3.016.14.005 ● ●
27,48€       

01-02-03-09(3/8"G)

01-02-03-05-06-07

Инжектор моющего средство

Регулируемый инжектор

Регулируемый инжектор для  KC4000  

IN M20X1,5 M   OUT M22X1,5   сопло 

Ø 2.20 mm

Регулируемый инжектор для   KB2000            

IN M20X1,5   OUT M22X1,5  сопло Ø 

2.00 mm

фиксированый инжектор  для  

PH2000-K2000     IN M20X1,5    OUT 

M22X1,5

описание

фиксированый инжектор  IN M20X1,5 

M   OUT M22X1,5M  сопло  Ø 2.20 mm

Регулируемый инжектор для  

KC3000/3050   IN M20X1,5 M   OUT 

M22X1,5                                                                                                                       

сопло  Ø 2.00 mm

01-02-03-09 (1/2"G)

01-02-03-04-09

СОЕДИНЕНИЯ

Pcs

01-02-03-04-10 (1/2"G)

01-02-03-04-10(3/8"G)

01-02-03-04-05 (1/2"G)

01-02-03-04-08-07-06

01-02-03-04-05 (3/8"G)
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1500(1)

650

30

85X77X42

26

473€              

FLASH 650P FLASH 850P FLASH 650P FLASH 850P

3.044.27.001 3.044.27.002 3.044.27.010 3.044.27.011

2800(1) 3700(1) 2800(1) 3700(1)

мех мех мех мех

680 880 680 880

55 65 55 65

2 3,2 2 3,2

Honda GX100 Honda GX100 AMG AMG

4 HP 4 HP 4 HP 4 HP

125X75X115 127X100X110 125X75X115 127X100X110

75 92 75 92

2.851,00€       

3.103,00€       

2.363,00€       

2.541,00€       

Вместимость бункера (л)

FLASH 850P AMC 3.044.27.011

фильтр ария (m²)

Двигатель

Мощность двигателя (л.с. - W)

Габариты (ДхШхВ):

Вес (кг)

Вес (кг)

FLASH 650P HONDA 3.044.27.001

FLASH 850P HONDA 3.044.27.002

Габариты (ДхШхВ):

Цена

БЕНЗИН

Код

Производительность по площади 

(м2/ч)

автономия неограниченная

Вместимость бункера (л)

ПОДМЕТАЛьНЫЕ МАШИНЫ

с ручным управлением
FLASH 650M

Код    3.044.07.001

Производительность в час

Рабочая ширина (мм)

Тип привода

Рабочая ширина (мм)

FLASH 650P AMC 3.044.27.010
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ПОДМЕТАЛьНЫЕ МАШИНЫ

с аккумулятором

2800(1)
мех
880
65
2

3,2
12Vx140 Ah

600 W

на борту

122x70x93
72

Цена

 €         2.856,00 

3.410,21€          

3700(1)
мех
880
65
2

3,2
12Vx140 Ah

600 W

на борту

122x90x93
88

Цена

3.097,50€          

3.651,71€          

Вместимость бункера (л)
автономия (ч)

фильтр ария (m²)

Особенности аккумулятора
GEL 135 A/h (20 ч)    Габариты (ДхШхВ): 350 X 175 X 285 

AGM 110 A/h (20 ч)   Габариты (ДхШхВ): 350 X 175 X 285 

FLASH 650B Код. 3.044.17.010 с зарядным устройством + аккумулятор  

12V AGM 

Код 3.044.17.011

FLASH 650B
Производительность по площади (м2/ч)

FLASH 850B Код. 3.044.17.011  с зарядным устройством + 

аккумулятор  12V AGM

Производительность по площади (м2/ч)
Тип привода

Рабочая ширина (мм)

Тяговые аккумуляторы характеризуются прочностью, емкостью, низким разрядом и удельной мощностью по сравнению с весом и размером. андартный 

аккумулятор обеспечин крышкой, чтобы была возможна заправка кислоты. Aкумулятор должен быть всегда чистым и сухим держать  заряженным, делать это 

каждый раз, когда вы используете его интенсивно и / или если плотность электролита ниже 1,14 кг / л , 30 ° C. Не перезаряжайте или разряжайте его  более чем на 

80% своей мощности. или полностью. Во время заряда не превышайте 45 ° C.  Не оставляйте аккумулятор разряжен более чем на 48 часов. Используйте только 

деминерализованную воду или дистиллированную, чтобы заполнить кислотных аккумуляторов. Не переполняйте его. Не оставляйте клетки сухими. Проверяйте 

эффективность зарядного устройства регулярно. Перезарядки аккумуляторов должна осуществляться два раза в месяц.

- Важно!!! 

Убедитесь, что зарядное устройство используемое для зарядки аккумулятора является правильным для используемого аккумулятора (ACID или гель)

Габариты (ДхШхВ):

Габариты (ДхШхВ):
Вес (кг)

зарядное устройство

напряжение

Мощность двигателя (л.с. - W)

Рабочая ширина (мм)

FLASH 850B

Тип привода

Код 3.044.17.010  

Вес (кг)

зарядное устройство

Вместимость бункера (л)
автономия (ч)

фильтр ария (m²)
напряжение

Мощность двигателя (л.с. - W)
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ПОДМЕТАЛьНЫЕ МАШИНЫ

Модель Цена  

FLASH 650/850 B  €                554,21 

FLASH 650/850 B  €                456,46 

FLASH 650/850 B  €                    5,78 

FLASH 650/850 B  €                  26,25 

FLASH 650 M  €                  15,75 

FLASH 650 M  €                  50,40 

FLASH 650M  €                  83,19 

FLASH 650M  €                  31,50 

FLASH 650 B/P  €                  40,80 

FLASH 650/850 B  €                  19,95 

FLASH 850 B/P  €                  63,65 

FLASH 650 B/P  €                  71,82 

FLASH 850 B/P  €                  88,46 

FLASH 650 B/P  €                  89,25 

FLASH 850 B/P  €                142,17 

FLASH 650 M  €                  11,69 

FLASH 650/850 B/P  €                  41,77 

FLASH 650/850 B/P  €                  41,77 

FLASH 650/850 B/P  €                  41,77 

FLASH 650 B/P  €                107,00 

FLASH 850 B/P  €                110,00 

FLASH 650 B/P  €                107,00 

FLASH 850 B/P  €                110,00 

FLASH 650M  €                  34,91 

FLASH 850 B/P  €                241,50 

FLASH 650 B/P  €                210,00 

FLASH 650/850 B/P  €                  15,00 

FLASH 650/850 B/P  €                  15,00 

FLASH 650/850 B/P  €                  22,00 

FLASH 850 B/P  €                  90,44 

FLASH 650 B/P  €                  62,00 

контейнер

ARM ПОЯС 

Комплект ковра

Комплект ковра

9.027.07.005

9.027.07.003

3.017.07.002 *

3.017.07.003 *

9.027.07.002 комплект шин (новые модели машин от 01.01.09)

1.137.07.016 ** шкив передачи щетки (медленно)

боковая щетка из волокна4.065.07.013 **

центральная щетка из волокна                                                                                                                                                                 

боковая щетка из волокна4.065.07.014 **

4.065.07.015 **

Kомплект шин (новые модели машин от 01.01.09)9.027.07.001

9.026.07.001 Комплект Черных поясов (модели до  31/12/08)                                                                                                                                                                             

Специальная модель ремня  (модель до 31/12/08)9.026.07.003

1.137.07.004 тяговая шкива центральная щетка ( стандарт Ø57)

комплект шин (Машины до 31/12/08)                                                                                                                                                  9.027.07.004

комплект шин (Модели до 31/12/08)                                                                                                                                                

комплект шин

боковая щетка

главная щетка

моющийся бумажный фильтр

моющийся бумажный фильтр

Комплект ремня  - (новые модели машин от 01.01.09)9.026.07.002

2.069.07.003

2.069.07.008

4.066.07.001

контейнер

4.065.07.005

4.065.07.008

1.030.07.001

1.030.07.002

передний контейнер2.069.07.002

2.069.07.001

4.065.07.007

задний контейнер

главная щетка

4.065.07.001

4.065.07.002

соединяение для зар. устр.

Индикатор заряда 

боковая щетка

главная щетка

3.040.07.003

3.052.07.005

Aккумулятор 12V  AGM  

Cзарядное устройство. AGM 

4.051.07.001

4.073.07.001

описаниеКод

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

Тяговые аккумуляторы характеризуются прочностью, емкостью, низким разрядом и удельной мощностью по сравнению с весом и размером. андартный 

аккумулятор обеспечин крышкой, чтобы была возможна заправка кислоты. Aкумулятор должен быть всегда чистым и сухим держать  заряженным, делать это 

каждый раз, когда вы используете его интенсивно и / или если плотность электролита ниже 1,14 кг / л , 30 ° C. Не перезаряжайте или разряжайте его  более чем на 

80% своей мощности. или полностью. Во время заряда не превышайте 45 ° C.  Не оставляйте аккумулятор разряжен более чем на 48 часов. Используйте только 

деминерализованную воду или дистиллированную, чтобы заполнить кислотных аккумуляторов. Не переполняйте его. Не оставляйте клетки сухими. Проверяйте 

эффективность зарядного устройства регулярно. Перезарядки аккумуляторов должна осуществляться два раза в месяц.

- Важно!!! 

Убедитесь, что зарядное устройство используемое для зарядки аккумулятора является правильным для используемого аккумулятора (ACID или гель)
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Код Модель Мотор Тип ЭТАПЫ
P.Max 

(W)
P.(W) Цена

3.043.06.005 ARES PLUS WP125P 1 BY-PASS 2 1400 1200 37 пластик 263,54          

3.043.06.047 ARES WI125 1 BY-PASS 2 1400 1200 23 нерж. Сталь 258,26          

3.043.06.007
ESTRO - WPV250  для 

чистки ковров
2 BY-PASS 2 2600 2300 77 пластик 785,94          

3.043.06.009 VERSO WP220 2 BY-PASS 2 2400 2050 77 пластик 524,37          

3.043.06.004 VERSO WI330 3 BY-PASS 2 3300 2900 77 нерж. Сталь 714,01          

Код Модель Мотор

P.Max 

(W) P.(W) Цена

3.043.06.036 BF502 2 2000 1800 70 INOX /S.S. 370,00€   

3.043.06.037 BF585 3 3000 2800 80 INOX /S.S. 400,00€   

3.043.06.038 BF575 1 1200 1000 30 INOX /S.S. 245,00€   

85,00€     

70,00€     

50,00€     

бак (л)

1 шт

5 штBF822 Части двигателя (для моделей BF502 -BF585 - BF575)

ПЫЛЕСОСЫ

Функция

wet & dry

wet & dry

wet & dry

10 шт

Цена

бак (л)
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9910012000 BRIO 35 B 1050 2x200 250 -- 350 12 420 18 16 37,5 76X49X64 2.687,00€   3.194,00€     

9910012600 BRIO 35 E 1020 2x210 250 -- 350 220 420 18 16 37,5 76X49X64 2.423,00€   --

9910012900 BRIO 43 B 1550 530 520 -- 430 24 650 40 37 70 109X62X80 3.690,00€   4.652,00€     

9910013300 BRIO 43 E 1550 650 750 -- 430 220 650 40 37 70 109X62X80 2.967,00€   --

3.049.18.008 RIVER 50BT 1600 480 450 250 500 24 740 45 40 110 113X84X95 4.158,00€   5.266,00€     

3.049.18.007 RIVER 60BT 2000 450 850 250 2x300 24 740 45 40 120 120x84x95 5.452,00€   6.560,00€     

I16ENEW I16ENEW 1640 550 370 -- 410 230 710 30 30 30 90X43X94 2.765,00€   --

I16BNEW I16BNEW 1640 550 400 -- 410 24 710 30 30 60 90X43X94 3.292,00€   4.075,00€     

I16BTNEW I16BTNEW 1640 550 400 150 410 24 710 30 30 62 90X43X94 3.742,00€   4.525,00€     

I18BTNEW I18BTNEW 1800 550 370 -- 450 230 710 30 30 60 90X43X94 3.945,00€   4.729,00€     

GIAMPY20B GIAMPY20B 2000 550 400 100 500 24 750 50 50 91 100X55X106 4.970,00€   6.094,00€     

GIAMPY22B/1 GIAMPY22B/1 2000 550 550 130 500 24 750 50 50 105 135X59X104 5.585,00€   6.708,00€     

ECOSMART ECOSMA 55 3200 750 450 300 540 48 775 115 105 130 118x58x122 7.627,00€   10.039,00€   

ECOSMART ECOSMA 65 4000 750 2x450 300 2x350 48 870 115 105 130 118x58x122 8.135,00€   10.548,00€   

BRIO 43B/E

BRIO 35B/E

RIVER60BT RIVER50BT

I16E/BNEW

GIAMPY 20/22

ECOSMA 55/65

ПОЛОМОЕЧНЫЕ МАШИНЫ

41



ПРАЙС-ЛИСТ 2011

литры количество цена нетто

Litres Quantity Net price 

1 90,72€          

3 81,65€          

5 72,58€          

1 127,68€         

3 114,91€         

5 102,14€         

1 122,64€         

3 110,38€         

5 98,11€          

1 178,08€         

3 160,27€         

5 142,46€         

1 240,24€           

3 216,22€           

5 192,14€           

1 315,84€           

3 284,26€           

5 252,67€           

1 277,20€           

3 249,48€           

5 221,76€           

1 379,68€           

3 341,71€           

5 303,74€           

3.057.02.005 **

Распылитель воздуха - красная окрашенная 

сталь

Распылитель пены  - красная окрашенная 

сталь

3.057.02.008 **

** Продукция по требованию

Распылитель пены  - сталь

Распылитель пены  - красная окрашенная 

сталь

50

24

3.057.02.003 

3.057.02.002 

Распылитель пены  - красная окрашенная 

сталь

описание

Description

Распылитель воздуха - красная окрашенная 

сталь

3.057.02.004 

РАСПЫЛИТЕЛИ
Распылители поставляются с полным аксессуаром фитингов (копье, форсунка и гибкий шланг), манометр и предохранительный 

клапанe

Цены, указанные ниже - нетто

24

3.057.02.007 **

3.057.02.006 **

50

Код

Code

3.057.02.001 

50

24

24

Распылитель пены  - красная окрашенная 

сталь

Распылитель пены  - сталь

50
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ВЕС И РАЗМЕРЫ

УПАКОВКА шт./паллет

PACKING
PCS EACH 

PALLET

K1000 картон 34x34x70 19,5 15 120X80X185 292,5

K2000 картон 54x45x57 33 8 120x90x130 264

KB2000 паллет 75x60x77 50 8 130x95x150 400

KC3000 паллет 75x60x77 57 3 75x60x231 171

KC3005 паллет 75x60x77 60 3 75x60x231 180

KC3050 паллет 75x60x77 57 3 75x60x231 171

KC4000 паллет 75x60x77 73 3 75x60x231 219

KC4005 паллет 75x60x77 73 3 75x60x231 219

KC4050 паллет 75x60x77 74 3 75x60x231 222

K5000 паллет 120x75x105 116 2 120x75x210 232

K5050 паллет 120x75x105 125 2 120x75x210 250

KB4000 паллет 120x75x105 115 2 120x75x210 230

KB4050 паллет 120x75x105 115 2 120x75x210 230

KC5000 паллет 120x75x105 132 2 120x75x210 264

KC5025 паллет 120x75x105 132 2 120x75x210 264

KC5050 паллет 120x75x105 134 2 120x75x210 268

KC6000 паллет 120x75x105 138 2 120x75x210 276

KB1820 паллет 100x65x100 90 2 100x65x200 180

KB1520 паллет 100x65x100 80 2 100x65x200 160

FX4000 паллет 100X65X100 90 2 100X65X200 180

FX4050 паллет 100X65X100 90 2 100X65X200 180

KS4000 паллет 75x60x77 70 8 120x80x210 550

KSF600 паллет 100x65x100 130 2 100x65x200 260

KSX 90-35 паллет 120x80x115 250 2 120x80x230 500

KX4055 паллет 75x60x77 75 3 75x60x228 220

M2007 картон 97x40x45 41 8 120x80x210 350

KM350 картон 60x40x40 50 20 120x80x220 1000

PH1000 паллет 100x65x100 70 2 100x65x200 140

PH2000 паллет 87x59x85 90 2 87x59x170 180

PH3000 паллет 87x59x85 100 2 87x59x170 200

PH3025 паллет 120x75x104 130 2 120x75x208 260

PH3050 паллет 87x59x85 110 2 87x59x170 220

PH3060 паллет 120x75x104 160 2 120x75x208 320

PH3080 паллет 120x75x104 165 2 120x75x208 330

PH4000 паллет 120x75x104 175 2 120x75x208 350

WX4000 паллет 150x85x115 260 2 150x85x230 520

WX4050 паллет 150x85x115 260 2 150x85x230 520

WX5000 паллет 150x85x115 280 2 150x85x230 560

WX5025 паллет 150x85x115 290 2 150x85x230 580

WX5050 паллет 150x85x115 297 2 150x85x230 594

WX6000 паллет 150x85x115 324 2 150x85x230 648

КГМодель CM. КГ CM.
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ВЕС И РАЗМЕРЫ

W4000 паллет 120x80x113 200 2 120x80x226 400

W4050 паллет 120x80x113 200 2 120x80x226 400

W5000 паллет 120x80x113 220 2 120x80x226 440

W5025 паллет 120x80x113 230 2 120x80x226 460

W5050 паллет 120x80x113 237 2 120x80x226 474

W6000 паллет 120x80x113 264 1 120x80x113 528

УПАКОВКА шт./паллет

PACKING
PCS EACH 

PALLET

MH3001 паллет 100x65x100 115 2 100x65x200 230

MH3061 паллет 100x65x100 115 2 100x65x200 230

WD6050

Без тележки

WSF6000 паллет 150x85x115 240 1 - - - - - -

УПАКОВКА шт./паллет

PACKING
PCS EACH 

PALLET

FLASH650M картон * 85x77x42 30 5 120x80x225 150

FLASH650P паллет 125x75x115 105 2 125x75x230 210

FLASH650B паллет 125x95x115 105 2 125x95x230 210

FLASH850B паллет 127x100x110 135 2 127x100x220 270

FLASH850P паллет 127x100x110 135 2 127x100x220 270

* Единичная партия не рекомендуется.

КГ

CM.КГCM.

CM.

КГ

5751

Модель CM. КГ

паллет 120x85x125 575 120x85x125

MODELLO MODEL
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